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Izvještaj o radu Kino kluba "Zagreb" u 19M*godinit

Glavna djelatnost kluba,snimanje autorskih amaterskih filmova je 

bila rekordna u prošloj godini.Snimljeno je 34 amaterskih filmova 

na formatu super 8 i dva filma na 16 mm.To je najobimnija produkcija 

u povijesti kluba.Značajno je da su to uglavnom filmovi mladih 

,novih autora,najčešće prvi filmovi autora.

U zajedničkoj akciji NNNI Jarun 79?sudjelovali smo snimanjem filma.

Na radnoj akciji Sava 79 sudjelovali smo u realizaciji programa 

tečaja kinoamaterizrna,te održali tom prilikom 6 projekcija amaterskih 

filmova.Projkkcije amaterskih filmova održali smo izvan kluba u: 

Daruvaru na susretu mladih,Strojarsko brodograđevnom fakultetu, 

Oentru za kulturu i umjetnost za srednjoškolce.

U prostorijama kluba su na tradicionalnim tribinama četvrtkom 

održane projekcije amaterskih filmova iz ostalih centara u zemlji 

te autorski ciklusi naših kinoamatera,kao i tribine poznatih 

režisera kratkog dokumentarnog filma.

U 6. mjesecu je održan nakon dužeg vremena vrlo uspješan Šampionat 

"Dr. Haksimilijan Paspa" za najbolji klupski film.

U 12 mjesecu smo bili suorganizatori 12 festivala materskog filma 

Hrvatske,na kojemu su dav naša autora dobila nagrade.Sudjelovali 

smo filmovima na svim značajnim festivalima amterskog filma u 

zemlji i dobili ukupno 16 nagrada i priznanja.U me unarodnoj 

konkurenciji je na svjetskom festivalu UNIJA u Turku-u(Finska)
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u selekciji najboljih filmova Jugoslavije prikazan film"Gavran" 

D.Pavune.Također je značajan uspjeh na međunarodnom fesivalu 

podunavskih zemalja u Somboru(II nagrada).

U okviru kluba djeluju dvije sekcije koje ostvaruju svoje programe 

Foto-kino sekcija INA Naftaplin i kino klub Delta" (klub

starih kinoamatera).U 1979.godini je sklopljen sporazum o suradnji 

sa foto-kino sekcijom studenata Strojarsko brodograđevnog fakulteta.

Radili smo dosta i na obrazovanju i odgoju novih članova.Održana 

su dva kinoamaterska tečaja sa 5o ppolaznika,i fakultativna nasta

va "Amaterski film" za srednjoškolce u suradnji sa Oentrom za usmje

reno obrazovanje u kulturi i umjetnosti.
♦

Od opreme je nabavljen jedan projektor super 8,rasvjeta i kompleti

rana kamera Bolex 16 mm.

Za veću aktivnost kluba nema dovoljno financijskih sredstava.Velik 

je interes mladih za amatersku televiziju,nažalost nikako da nabavimo 

uređaje.Filmska traka super 8 u zadnje vrijeme enormno poskupljuje 

a prihodi kluba stagniraju.Ukupan prihod je u prošloj godini bio 

I80.000 dinara,od toga Jo.ooo dotacija Narodne tehnike Zagreba.

Predsjednik kino kluba Zagreb

Branko Bubenik


